HHCTpYyKUHA N0 cOopKe KpoBaTel ¢ smukom 49.300.00.00-02 (-03), 49.301.00.00-02 (-03), 49.302.00.00-02 (-03)

YuuThIBask KOHCTPYKTUBHbBIE U (DYHKIIHOHAABHBIE 0COOEHHOCTH MebeAH,
IIPUMEHEHHE CBETOBBIX CHCTEM, HCIIOAB30BaHNE HaBECHBIX HU3IEAUH, Buumanme! .
IIPOU3BOIUTEAD PEKOMEHYET MIOAB30BATHCS YCAYTAMHU Has n3bexkanus NOTEPTOCTEH neraneit
11poPECCUOHAABHBIX COOPIIUKOB. MOHTa (DyPHHUTYPBI IPOU3BOAUTE Ha
IIPEIOXPAHUTEALHOM MaTepHUae
COOpKy HU3OeAHus IIPOU3BOAUTE COTAACHO JAHHON MHCTPYKIIUH. (MHCTPyMEHT Ast COOPKH

B KOMIIAEKT IIOCTaBKH HE BXO]_II/IT)

Pexomenayemast BeicoTa MaTpaca n0 220 mm
PekomeHnayemass macca matTpaca ot 19 mo 60 kr

126 147 194
S | & v

48 1117 2 III7T. 12 mrr.
1365 1639[L=1410]2m.

1640[L=1610 2ur
M 1641]L=1810 1ur.
4 mr. /

-1 - Jata 14082019

113 [116

8T. 4 11T,
941 1161 1198] 13681950 ] 1 roum.

) 1199/1568x1950 | 1 koums.
6x12 1277]1768x1950 | I koums,

8 mIt.| 1 KOMIIA.




HHCTpYyKUHA N0 cOopKe KpoBaTel ¢ smukom 49.300.00.00-02 (-03), 49.301.00.00-02 (-03), 49.302.00.00-02 (-03)

OpueHTHUPOBATH
CTPEAKOH

1

3

K OTBEPCTHIO

2
S, ®

CopuenrtupyiitTe 6090HOK 743 B OTBEPCTHU TaK,
4TOOBI OCh Pe3bOOBOTO OTBEPCTUS B HEM COBIAfaAa
C OCBI0 OTBEpPCTHS MOA A100eAb 116.

IlAS HOXKU |E| (bypHHTypa yCTaHaBAUBAETCAd aHAAOTHUYHO.

4

. Jata 14082019



HHCTpYyKUHA N0 cOopKe KpoBaTel ¢ smukom 49.300.00.00-02 (-03), 49.301.00.00-02 (-03), 49.302.00.00-02 (-03)

S

6

-3 - Jata 14082019



HHCTpYyKUHA N0 cOopKe KpoBaTel ¢ smukom 49.300.00.00-02 (-03), 49.301.00.00-02 (-03), 49.302.00.00-02 (-03)

7 C6opKka Onopsl C THOKHM OCHOBAaHHEM 8 C6opka u ycTaHOBKA ra3onoabeMHOro mexauusma (1161
1198| 1368x1950
OmBepcmus drs kpenieHus k 5 1199| 15681950
1768<1950

rmo3.1 Ilomepeuynada Tpyba ------
rno3.2 LlenTpaavHag Tpyba
mo3.3 IIpomoapHasa Tpyba ------
mo3.4 IIpomoapHasa Tpyba ------
1o3.5 Marpacogepxkateab
no3.6 AameAp -----------------—-

M03.7  PHUKCATOP --------------- Ombepcmus dns kpenneHus

1‘103.8 %)HKC?\T/I%p 4(_: g CHHHH ""142mT' K 2a30n00beMHOMY MEXAHU3MY
103. uHT M8x45 ----------—--- IIIT.
1103.10 BuaT M8x%20 -------------- 4111t
no3.11 Taiika Opukcona M8 --- 4 1r.
no3.12 Pyuka-peMmMeHb ----------- 1 mmr.

1. CoenuHuTh TPYOHI 1103.1-4 BuHTaMHU 1103.9-10 1 raiikamu 1mo3.11
COTAQCHO CXEME.

. YcTaHOBUTH (DUKCATOPHI 1103.7 HA AAMEAU 1103.6.

. BcraBuTh pukcaTopsl 1103.7 B cbope ¢ AaMeAsIMU 1103.6 B OTBEPCTHUS
IIPOOOABHBIX TPYO 1103.3-4.

. YcTaHOBUTD (PUKCATOPHI CPeAHHE 1103.8 HA AaMEAH 1103.6.

. BcraBuTh pukcaTopsl cpenHue 1103.8 B cbope ¢ AaMeAsIMH 1103.6 B
OTBEPCTHS IIEHTPAABHOH TPYOBI 1103.2.

. [Tpu HEOOXOMUMOCTH (OAS IIPENOTBPAIIEHUS CMEIEeHUS AeTKUX MaTpacoB
IIpYU OTKPBIBAHUH SIIHKA) YCTAHOBHUTH MaTpPacoAepKaTeAl 1103.5 B
OTBEPCTHS IONEPEYHOM TPyOH! 1103.1.

[@)) u W N

MexaHu3M (A€B/IIpas)
lFaz.audTt
lati6a 8

Buut M8x16

latika Opukcona M8x13,5 -- 61T.

Jlara 14082019



HHCTpYyKUHA N0 cOopKe KpoBaTel ¢ smukom 49.300.00.00-02 (-03), 49.301.00.00-02 (-03), 49.302.00.00-02 (-03)

1. YcTaHOBUTD SIIUK C ra30N0ABEMHBIMH MeXaHU3MaMHl B KPOBaTh.
2. ITpuABHHYTH [0 yIIOpa AITHUK K TOAOBHOU CIIMHKE M YCTAHOBUTH
PaBHOMEPHO OTHOCHUTEABHO IapT.

3. Bakpenuts Tpy6nI |1639| uan |1640| uau |1641| Ha naprax KpoBaTH

BHHTaMH .

4. 3akpenuts TPy6hI |1639| nan |1640| uan [1641| Ha amuke
mrypynamu [400)|.

uAu 1640
HUAH 1641

uAu 1640
uAu 1641

10

BHHUMAHHE, BYABTE OCTOPOXHBI!

Hakaeuts peTpoByI0 IpOKAAAKY
Ha OIIOPY C 'MOKHMM OCHOBaHHEM
B MECTE€ CONIPUKOCHOBEHUS

¢ Tpybamu |1639| HAU |1640| AU |1641|.

no3.1 BuaT M8x30 --------"mmm -
1103.2 Taiika Opukcona M8x13,5 -- 4 mur.
11o3.3 Kawg ---------------mmm - lorr.
Cwm. nmakeT OypHHUTYPEI ra30I0AEEMHOT0 MEXaHHU3Ma

PemiéTka B 3aKpBITOM (HHKHEM) IIOAOKEHUU
He puKcupyeTcsa 6e3 maTpaca.

Onopa ¢ ru6rum
OCHOBaHHEM

BauMmanHe!
B cBs3U ¢ IOCTOSTHHBIM COBEPIIIEHCTBOBAHUEM U MOAEPHU3ALIUEN

IIPOAYKIINHU ITPEAIIPUATHUE OCTABALAET 3a coboii IIpaBO BHOCUTE UBMEHECHUA

B KOHCTPYKITHUIO Oe3 IIPEABAPUTEABHOTO OIIOBEIIIECHHA.

-5 _ Jata 14082019



HHCTpYyKUHA N0 cOopKe KpoBaTel ¢ smukom 49.300.00.00-02 (-03), 49.301.00.00-02 (-03), 49.302.00.00-02 (-03)

MoOHTaXX CBETOBOIo O0OpyZAOBaHHSA

3xX15 MM v
(6mT.) T

220V

3aka3pIBaeTcsa OTAEABHO

1. PasMeTbTe U IPOCBEPAUTE OTBEPCTUS $2 MM U
rayomHO# 12 MM Kak mokaszaHo Ha cxeme. (PaccrosHue L
BBIOMpaeTcsa IPOU3BOABHO)

2. 3akpenuTe CBETUABHUKH HA ['OAOBHOH CIIMHKE
KPOBaTH, UCIIOAB3YS WYpynel 3x15 MM, BXoAduiue

B KOMIIAEKT CBETHABHUKOB.

3. CoexuHuTe pa3bEéMbl IPOBOLOB KaK I10Ka3aHO

Ha CXeMe.

4. CBETHABHUKU BKAIOYAIOTCH 10 OTLEABHOCTH,
Ha’KaTHeM Ha KHOIIKY Ha KOPIIyCE CBETHUABHHUKA.

PekomeHgauum no cbopke

WHcTpykums no cbopke npeacTtaBnset cobon normyeckyo nocnefoBaTenbHOCTb AeCTBUN

C NOMOLLblo KOTOpOK 6e3 Tpyaa MOXHO cobpaTb MebenbHOe M3genve B JOMaLLHUX YCNOBUSX,

Jaxe He cneuunanucry.

YT0 Heobxoammo ans c6opku:

1. ABa YyenoBeka;

2. cTpemsHka unu ctyn gns bonee
yAO06HOW 1 KayeCTBEHHON
YCTaHOBKWN BEPXHEN YacTu n3genus;

3. oTBEpPTKMU:

- 0fHa nnockas;
- 2 BAa KPeCTOBbIX OTBEPTOK;

4. 0VH MONOTOK;

5. POXKOBBIN KMHOY (4N KpoBaTen).

PekomeHpauum n npepgoctepexenuns npu cbopke mebenu:
1. Coopky mebenu HeobxoanMo NPOnN3BOANTL HA POBHOM, YNCTO M TBEPAOW NOBEPXHOCTY;
2. Bo nsbexaHune noBpexaeHuns NOBEPXHOCTU AeTanein mebenu pekoMeHayeTCcsl Ha MecTe
cOOPKM NOMOXNTb MSTKYH TONCTYI0 TKaHb UMK roppoKapTOH OT YNaKoBKM;
3. C60pKy MOXHO NPOU3BOAMTL HEMOCPEACTBEHHO HA MECTE YCTaHOBKM MebenbHOro nagenus,
Tak kak nsgenue cobmpaeTcs B BEpTUKaNbHOM NONOXeHUn (cTos) u He TpebyeT MHOro mecTa
ans cbopku;
4. MNepen Havyanom c60pKkN BHUMATENbHO 03HAKOMbTECh C MHCTPYKLMen no cbopke;
5. Obs3aTenbHO cneayiite yCTaHOBMEHHOW NOCNeA0BaTENbHOCTN B UHCTPYKLUUK (, , 7
T.0.) AN o6ecneyeHnsa Bonee Ka4eCTBEHHOTO pesynbTara coopku.
6. Ecnu Ha mecTe ycTaHOBKU M3aenusi Bel 06Hapyxunm HepoBHOCTU Nona, U3-3a Yero MoXeT
nepekocuTbCs Kopnyc MebenbHoro n3genwvs, Bel MoxeTe UcnpaBnTb 3TOT HELOCTATOK NMpU
NOMOLLW perynupyembix onop.
7. Haxogswascsa B komnnekte hypHUTYpa Ans YKpenneHus Ha cteHax npucnocobneHa
WCKNIOYNTENBHO ANS NPUMEHEHUs B NPOYHOW knaake. B cnyyae ecnu cTeHbl caenaHbl U3
Apyroro matepuana, kak, Hanpumep, CTeHbl C NPUMEHEHNEM 06er4éHHbIX
KOHCTPYKLMIA, HE06X0AMMO MCNONb30BaTb NOAXOAALLYI0 ANS HUX PYPHUTYPY.

3anpelyaeTtcsa nepensuratb cobpaHHbIN LWKag ¢ oTpery-
| NNPOBaHHbIMM (BbIKPYYEHHBIMMW) ONopamMn BO nsbexaHum

NOBPEXAEeHUS U3nenus

Jlara 14082019



HHCTpYKUIHS IO cOopke amukoB 1164.01, 1165.01, 1166.01

) ;ﬁﬁ 2
. 1 mr. .
147
\\\\\‘@V @
@ W 5x17
12 mrr. 12 1. 12 mrr. S mIT.

COOpKy U3IeAus IPOU3BOAUTE COTAACHO JAaHHON MHCTPYKIIUH.

SAmux B
1164.01 | 1182 mMm
1165.01 | 1382 MM
1166.01 | 1582 MM

(MuCTpYMEHT nAs COOPKH
B KOMIIAEKT IIOCTaBKH HE BXOIUT)

1

Buumanue!
[ast n3bexkaHus IOTEPTOCTEH meTasei

@

-1 - Jata 14082019



HHCTpYKUIHS IO cOopke amukoB 1164.01, 1165.01, 1166.01

CTaKKy Aad 3aIHUX CTEHOK BCTaBUTH [0 yIiopa B Ia3bl,
PaCKAWHUB 3a/JHIOI0 CTEHKY, U 3a(pUKCHUPOBATh €€ IIIyPYyIIOM.

[ OCBEPAUTE SAEKTPOAPEABI0 B GOKOBBIX

CTeHKax |A| mecTs oTBepcTUH ¢ 10MM,

IIPUAOXKUB C AUIIEBOM CTOPOHBI KyCOK
ANCII uau gouiedky OAg

npesoXpaHeHus
0T CKOAQ.

Amux B

1164.01 | 1182 mMm
1165.01 | 1382 mMm
1166.01 | 1582 mMm

. Jata 14082019



